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MEDLEMSENKÄT JANUARI 2018

GDPR 
ÄR DU REDO?

Företagarförbundet Fria Företagare genomförde under januari en 
undersökning bland medlemmarna om beredskapen inför GDPR 
som börjar gälla den 25 maj 2018. 

Slutsatserna är att småföretagarna har kommit olika långt med sina 
förberederser inför GDPR och endast 3% anser sig klara. Var tredje 
småföretagare vet fortfarande inte vad GDPR innebär för dem.



GDPR - Vilka personuppgifter tror företagaren omfattas?
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71 % DÅLIG KOLL 
SMÅFÖRETAGARNA HAR DÅLIGT KOLL PÅ VILKA  

UPPGIFTER SOM OMFATTAS AV GDPR.



GDPR - Har ni förberett ert företag på GDPR?
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Har inte förberett oss.
Vi planerar att förbereda  oss de närmaste månaderna
Vi har tagit hjälp av experter
Vi är klara med alla förändringar
Vi vet fortfarande inte vad GDPR innebär

ENDAST 3% 
AV SMÅFÖRETAGARNA HAR FÖRBERETT SIG PÅ  

GDPR SOM BÖRJAR GÄLLA 25 MAJ

34% 
VET FORTFARANDE 

INTE VAD GDPR 
INNEBÄR



GDPR - Checklista, de som har börjat förbereda sig har gjort detta.

UTSETT ANSVARIG

INVENTERAT BEHOV

IDENTIFIERA PRIO OMRÅDEN

RENSA BORT ONÖDIG INFO

KONTROLLERA IT-SÄKERHET

INCIDENT-RAPPORTERING

EXTERN POLICY

ANSVARSAVTAL MED ANSTÄLLDA

KONSULTERA EN JURIST

TILLSYNSMYNDIGHET?

INTERN POLICY

ANSTÄLLNINGSAVTAL

KOMMUNIKATION MOT KUND

FÖLJ UPP
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MER KVAR 
ATT GÖRA FÖR ALLA SMÅFÖRETAGARE FÖR  
ATT VARA HELT FÖRBEREDDA INFÖR GDPR



Företagarförbundet Fria Företagare är en ideell och partipolitiskt obunden organisation, som 
sedan 1936 arbetar för att göra det bättre, enklare och tryggare att starta och driva samt 
utveckla småföretag i Sverige. Att skapa opinion om och öka förståelsen för småföretagarnas 
roll samt betydelse i samhällsutvecklingen och för tillväxten är kärnan i vår verksamhet. 
Därutöver levererar vi kvalificerade förmåner och tjänster till våra medlemmar

FÖRETAGARFÖRBUNDET  
FRIA FÖRETAGARE

OM UNDERSÖKNINGEN
Undersökningen genomfördes under januari månad via mailenkät till Företagarförbundets 
medlemspanel. Totalt mottog 3571 panelmedlemmar enkäten och 610  (17,1%) av 
mottagarna svarade på enkäten. 


